



В целях профилактики дорожно-транспортных происшествий среди молодых водителей сотрудники Госавтоинспекции вместе с инспекторами по делам несовершеннолетних и представителем Общественного совета при отделе МВД России по Эльбрусскому району Зухрой Газаевой встретились со студентами нашего колледжа. В начале мероприятия автоинспекторы продемонстрировали будущим водителям видеофильмы о дорожных происшествиях, которые произошли на территории Кабардино-Балкарской Республики.

После показа видеоматериала представители Госавтоинспекции подробно разобрали ситуации и причины, повлекшие дорожно-транспортные происшествия. Отдельное внимание сотрудники полиции и общественник уделили предупреждению правонарушений, которые совершают молодые водители.

Во время беседы автоинспекторы также обратили внимание слушателей на необходимость соблюдения скоростного режима, очередности проезда перекрестков, использования ремней безопасности и детских удерживающих устройств.

- Будьте вежливыми на дороге, помните, что каждое необдуманное действие может привести к непоправимым последствиям. Своим поведением вы должны показывать пример другим водителям, - завершила З. Газаева.

После занятий со студентами, сотрудники полиции, общественник и педагоги провели занятия.

В ходе беседы со взрослыми полицейские напомнили родителям о последствиях передачи права управления подросткам, не имеющим водительского удостоверения и о штрафных санкциях за нарушение данного правила.